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富士康精密组件(北京)有限公司 2023-24年
招聘（高频重点提升专题训练）共 100题附

带答案题库（精练）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]三好学生从来不打游戏,只有品德优秀才能成为三好学生,

所以三好学生品德优秀且不打游戏。以下哪项与上述推理结构是一样

的?()

A: 老虎从来不吃草,只有以肉类为食才可能是老虎,所以老虎吃肉而不

吃草

B: 狗都喜欢吃骨头,狗还喜欢吃肉,所以喜欢吃骨头或吃肉的都是狗

C: 恒星都会发光发热,而且恒星体积巨大,所以恒星是发光发热、体积

巨大的星体

D: 不想当将军的士兵不是好士兵,好士兵都作战勇敢,所以作战勇敢且

想当将军的士兵都是好士兵

答案：A

2.[单选题]债务重组,又称债务重整,是指债权人按照其与债务人达成

的协议或法院的裁决同意债务人修改债务条件的事项。也就是说,只要

修改了原定债务偿还条件的,即债务重组时确定的债务偿还条件不同于

原协议的,均属于债务重组。根据上述定义,下列情形最可能属于债务

重组的一项是()。

A: 债务人借新债偿还旧债

B: 债务人进行公司管理部门改组

C: 债务人发行的可转换债券按正常条件转为其股权

D: 债务人以低于债务账面价值的现金清偿债务
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答案：D

3.[单选题]①木腐菌和许多真菌被视为森林清洁工②然而有害和有益

往往是相对的③白腐菌或褐腐菌所引起树木或木材腐朽,可以说是有害

的大型真菌④而白腐菌是目前已知能够将木质素彻底降解为二氧化碳

和水的唯一生物⑤它们能使枯枝、落叶分解归还于大自然,参与物质循

环⑥同时促使森林树木天然的新陈代谢,维持生态平衡将以上 6个句子

重新排列,语序正确的是()。

A: ①④③②⑤⑥

B: ③④①⑤⑥②

C: ①④⑤⑥②③

D: ③②①⑤⑥④

答案：D

4.[单选题]不管日益严峻的交通问题对你来说意味着什么,如果能

______到各种交通问题和交通本身一样古老,你就多少会感到______。

自从人类开始依靠自身的努力向前发展,这个社会就一直在努力追求运

动的意义,社会和技术依据新的需求不断做出______。依次填入划横线

部分最恰当的一项是()。

A: 认识欣慰反应

B: 考虑遗憾让步

C: 联想失落更新

D: 意识轻松调整

答案：D

5.[单选题]澎湃:蜿蜒()

A: 踟蹰:浏览

B: 疯狂:坎坷
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C: 犹豫:彷徨

D: 激荡:逶迤

答案：C

6.[单选题]有位美国学者做了一个实验,给被试儿童看三幅图画:鸡、

牛、青草,然后让儿童将其分为两类。结果大部分中国儿童把牛和青草

归为一类,把鸡归为另一类,大部分美国儿童则把牛和鸡归为一类,把青

草归为另一类。这位美国学者由此得出:中国儿童习惯于按照事物之间

的关系来分类,美国儿童则习惯于把事物按照各自所属的“实体”范畴

进行分类。以下哪项是这些学者得出结论所必须假设的()?

A: 美国儿童只要把牛和鸡归为一类,就不是习惯于按照事物之间的关

系来分类

B: 美国儿童只要把牛和鸡归为一类,就是习惯于按照各自所属的“实

体”范畴进行分类

C: 马和青草是按照事物之间的关系被列为一类

D: 鸭和鸡蛋是按照各自所属的“实体”范畴被归为一类

答案：B

7.[单选题]物业费是指物业管理单位对居住小区内的房屋建筑及其设

备、公用设施、治安和环境等项目进行日常维护、修缮、整治及提供

其他与居民生活相关的服务所收取的费用。下列属于物业费的是()。

A: 业主起诉物业公司承担的律师费 1000元

B: 住户小王不小心损坏了小区大门的照明灯,小王承担了维修费 80元

C: 小区门卫室的水电费 80元

D: 小区居民每月的上网费 100元

答案：D



专业招聘（高频重点提升专题训练）共 100题附带答案题库，word格式可自由下

载编辑，附完整答案！

8.[单选题]某市实行人才强省战略,2010年从国内外引进各类优秀人才

1000名,其中,管理类人才 361人,非管理类不具有博士学位的人才 250

人,国外引进的非管理类人才 206人,国内引进的具有博士学位的人才

252人。根据以上陈述,可以得出()。

A: 国外引进的具有博士学位的管理类人才少于 70人

B: 国外引进的具有博士学位的管理类人才多于 70人

C: 国内引进的具有博士学位的管理类人才多于 70人

D: 国内引进的具有博士学位的管理类人才少于 70人

答案：D

9.[单选题]下列句子中,没有语病的一句是()。

A: 法制的漏洞、体制的弊端和政策的不完善,导致贫富差距拉大到世

界公认的警戒线,从而导致了一系列的社会影响

B: 能否积极利用和有效管理互联网,关系到社会主义文化事业和文化

产业的健康发展,是国家文化信息安全和国家长治久安的有力保障

C: 要建立出租车运价与油价联动机制,就是当油价上升突破一定界限

时,相应加收燃油附加费;当油价回落时,下调或停收燃油附加费

D: 我们要把改善民生、保障民生、关注民生作为一切工作的目的和出

发点

答案：C

10.[单选题]水上滑板风驰电掣,五彩缤纷,受到人们的广泛欢迎,它能

把一只小船驶向任何地方,年轻人对此颇为青睐,这一项目的日益普及

产生了水上滑板的管理问题,在这个问题上,我们不能不倾向于对之施

行严格管制的观点。根据这段文字,可以推出的是()。

A: 严格管制将进一步推动水上滑板的普及

B: 年轻人是水上滑板管理的主要对象

C: 水上滑板的普及带来了管理难题
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D: 水上滑板如何管理目前尚无定论

答案：D

11.[单选题]我在接触历史之前,想象大部分领域都已经被人耕耘过了,

后来发现并非如此。即使是被大家炒得很热的人物,你仔细去研究已有

的研究成果,和一些相关的史料做对比,就会发现,几乎每一个人、每一

段历史,都有被历史学家疏忽的地方,有大量的空白存在。对这段文字

的观点概括最准确的是()。

A: 历史研究依然大有可为

B: 目前的历史研究成果较为有限

C: 人们对历史的认识存在误区

D: 亟须加强历史研究方法的探讨

答案：A

12.[单选题]医患关系紧张,大家都知道病灶出在医药不分的体制,也知

道药方是加快医疗体制改革,重建医患信任。可改革不可能______,信

任的建立也让人一时无从下手,这是我们面临的最大难题。填入划横线

部分最恰当的一项是()。

A: 一蹶不振

B: 一劳永逸

C: 一帆风顺

D: 一蹴而就

答案：D

13.[单选题]律师:法庭:辩论()

A: 教师:学校:授课

B: 记者:编辑:采访

C: 导购员:柜台:推销
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D: 舰艇:海洋:游弋

答案：C

14.[单选题]华盛顿国立气象研究所的墙上有这么一句话:“当我们做

对了,没有人会记得;当我们做错了,没有人会忘记。”气象研究所的墙

上写这句话的目的是()。

A: 劝勉员工甘于默默无闻、不计个人名利

B: 突出气象研究工作本身所具有的特殊性

C: 督促员工致力于杜绝工作中的任何差错

D: 希望人们多理解气象工作的困难和苦衷

答案：C

15.[单选题]在人们的认识领域里,心理学总是被蒙上一层神秘的面纱,

认为心理学______,离我们的生活很遥远。实际上,心理学与我们的日

常生活紧密相连,心理学______在生活的表象之下,支配着人们的行动

。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 夸大其词蕴含

B: 变幻莫测躲藏

C: 高不可攀掩盖

D: 深不可测隐藏

答案：D

16.[单选题]某水果店只有进货价低于正常价格时,才能以低于市场的

价格卖水果而获利;除非该水果店的销售量很大,否则,不能从果农那里

购得低于正常价格的水果;要想有大的销售量,该水果店就要拥有特定

品种水果的独家销售权。因为种种原因,该水果店没有得到特定品种水

果的独家销售权。由此可以推出()。

A: 该水果店的进货价低于正常价格
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B: 该水果店获利很少

C: 该水果店的销售量很大

D: 该水果店不能以低于市场的价格卖水果而获利

答案：D

17.[单选题]民众的不理解和利益相关方的围攻,是改革者永远的深渊

。______。所以很多改革者成了悲壮的先驱,他们启迪了民智,开启了

新局,却都已是“寂寞身后事”。改革者的远见与彷徨总是相伴而生

,“虽千万人,吾往矣”,需要巨大的智慧和勇气。填入划横线部分最恰

当的一句是()。

A: 改革都不可能是一帆风顺的

B: 为了国家的长远发展,改革是值得付出代价的

C: 在理想主义日益稀薄的年代,改革者弥足珍贵

D: 伟大的人永远是孤独的,不被大多数人理解

答案：D

18.[单选题]B超:超声波:诊断()

A: 电脑:显示屏:工作

B: 相机:底片:摄影

C: 冰箱:制冷剂:冷藏

D: 雷达:天线:探测

答案：C

19.[单选题]静脉产业是指运用先进的技术,将生产和消费过程中产生

的废物转化为可重新利用的资源和产品,实现各类废物的再利用和资源

化的产业,如同人体血液循环中的静脉一样。根据上述定义,下列不属

于静脉产业的是()。
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A: 针对垃圾过剩的问题,某企业提出:变废为宝是解决的有效途径,率

先利用花生壳生产夹板作为建材,并取得了较好的抗震效果

B: 某企业用“资源—产品—废弃物”的模式开采自然资源

C: 美国某公司负责社区垃圾箱和垃圾袋中垃圾的收集、分类、回收和

再利用,处理费用由获得该公司认证的企业或销售商支付

D: 某企业规定,生产者对其产品的整个生命周期负责,并明确“废弃物

的管理原则为避免产生—循环使用—最终处置”

答案：B

20.[单选题]氧气:干冰:灭火()

A: 大本钟:故宫:名胜

B: 兔毛:鸭绒:制衣

C: 钢笔:水笔:墨水

D: 锌片:钙片:补钙

答案：D

21.[单选题]心灵的荡涤,不比物质的累积,不会______。二战后的“马

歇尔计划”仅用时数年,便让欧洲诸国濒临崩溃的经济“起死回生”。

然而,无论“垮掉的一代”还是“麦田里的守望者”,战争带来的苦闷

、彷徨与孤寂却久久难散。同时,精神的建设又不能寄望于物质的

______,有时货币资本的疾进反倒会沦为道德迷惘的推手。依次填入划

横线部分最恰当的一项是()。

A: 一挥而就厚增

B: 一蹴而就增加

C: 一挥而就增加

D: 一蹴而就厚增

答案：D
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22.[单选题]显微镜:微生物()

A: 医生:病人

B: 雷达:飞机

C: 体温计:体温

D: DVD光盘:电影

答案：B

23.[单选题]厂长:采用新的工艺流程可以大大减少炼铜车间所产生的

二氧化硫。这一新流程的要点是用封闭式熔炉替代原来的开放式熔炉

。但是,不仅购置和安装新的设备是笔很大的开支,而且运作新流程的

成本也高于目前的流程。因此,从总体上说,采用新的工艺流程将大大

增加生产成本而使本厂无利可图。总工程师:我有不同意见。事实上,

最新的封闭式熔炉的熔炼能力是现有的开放式熔炉无法相比的。在以

下哪个问题上,总工程师和厂长最可能有不同意见?()

A: 采用新的工艺流程是否确实可以大大减少炼铜车问所产生的二氧化

硫

B: 采用新的工艺流程是否一定使本厂无利可图

C: 运作新流程的成本是否一定高于目前的流程

D: 最新的封闭式熔炉的熔炼能力是否确实明显优于现有的开放式熔炉

答案：B

24.[单选题]管理不确定性已经并将长期成为折磨企业的一种“暖性疾

病”。比如,许多公司已停止印发组织结构图了,因为它几乎刚刚出来

就会变得过时。在高科技企业,人人都知道,哪怕只预测几个月后的技

术趋势都是一件浪费时间的徒劳之举。如果你对混沌理论有一点点认

识的话,你会懂得世界既不可知,也不可预测。过去的企业好像一条悠

哉游哉的豪华游轮,而现在的企业则好像波浪滔天的大海里的一只独木

舟。这段文字意在说明:
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A: 管理不确定性使企业面临灭顶之灾

B: 企业的未来既不可知,也不可预测

C: 现在企业的生存状况不佳

D: 管理不确定性是当今企业面临的严峻挑战

答案：D

25.[单选题]一些城市,由于作息时间比较统一,加上机动车太多,很容

易造成交通早高峰和晚高峰,市民们在高峰时间上下班很不容易,为了

缓解上下班时间的交通压力,某政府顾问提议采取不同时间段上下班制

度,即不同单位可以在不同的时间段上下班。如果以下各项为真,哪项

最能质疑该政府顾问的提议?()

A: 有些单位员工的住处与单位非常近,步行即可上下班

B: 许多单位的大部分工作需要员工一起讨论,集体合作才能完成

C: 上班时间段与员工的作息时间不协调,员工需要较长一段时间来调

整适应,这段时问的工作效率难以保证

D: 该城市机动车数量持续增加,即使不在早晚高峰期,交通拥堵现象也

时有发生

答案：D

26.[单选题]下列句子中,有语病的一句是()。

A: 专家指出,张经理在处置突发事件时流泪表明了他在应对复杂局面

时缺乏对事态发展的判断和预测能力

B: “舆论监督强势”并不表明我国舆论监督到位和充分

C: 发展现代农业,是保障我国粮食安全的根本途径

D: 应对公共应急事件处置是基层干部执政能力的重要组成部分

答案：D
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27.[单选题]中国农业问题的瓶颈所在,即社会已整体地工业化、商业

化了,而农业结构依然维持着传统的小农状态,人均占有资源量极其稀

缺。秉承传统的轻徭薄赋理念,乃至彻底取消农业税,并实施对农业直

接或间接的各项补贴,都只能解决农民最基本的生存问题。而要从根本

上解决农民的富裕问题,须积极调整社会结构转型。现实一点说,就是

要废除城乡二元户籍制度、降低身份转换成本,实现土地的自由流转,

建立健全一体化的社会保障体系。对以上文字概括最准确的是:

A: 彻底解决农业问题应从调整社会结构入手

B: 实现土地的自由流转是解决农民富裕问题的关键

C: 农业结构是中国农业问题的瓶颈所在

D: 城乡二元户籍制度制约了农业的发展

答案：A

28.[单选题]一项调查结果显示:78%的儿童中耳炎均来自二手烟家庭。

研究人员表示,二手烟环境会增加空气中的不健康颗粒,其中包括尼古

丁和其他有毒物质。与居住在无烟环境的孩子相比,居住于二手烟环境

的孩子患中耳炎几率更大。因此医学专家表示,父母等家人吸烟,是造

成儿童罹患中耳炎的重要原因。以下哪项如果为真,最能削弱上述论证

?()

A: 研究证明,二手烟家庭中儿童中耳炎的治愈率较高

B: 在这次调查的人群中,只有 20%的儿童来自无烟家庭

C: 门诊数据显示,儿童中耳炎就诊人数下降了 4.6%

D: 调查中还显示,无烟家庭的比率呈逐年上升的趋势

答案：B
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29.[单选题]行为管理是以提高效率为主要目标,通过侧重于关注员工

的个体态度、行为及群体过程,主张员工的行为取决于工作场所的社会

环境,关心员工可以提高其满意度,进而提高绩效的一种管理。根据上

述定义,下面属于行为管理的是()。

A: 绿叶医药销售公司为了推销其一种新药,占领市场,较大幅度地增加

了销售人员的业务提成

B: IBM历来将薪酬作为该公司最主要的激励物,除了交付员工工资,还

向其雇员提供退休金,保险以及高额资金

C: 福特公司率先创立生产流水线,建立计件工资制,使其员工日平均工

资高达 5美元,远高于其他公司的薪酬

D: 谷歌公司按时支付员工工资,设有儿童中心、医疗和按摩室,报销车

票,免费供餐,办公场所可以玩曲棍球

答案：D

30.[单选题]现在统计中常用的人均可支配收入由四部分构成,分别是:

工资性收入、转移性收入、经营性收入和财产性收入。财产性收入一

般是指家庭拥有的动产(如银行存款、有价证券等)、不动产(如房屋、

车辆、土地、收藏品等)所获得的收入。它包括出让财产使用权所获得

的利息、租金、专利收入等;财产营运所获得的红利收入、财产增值收

益等。根据上述定义,下列属于财产性收入的是()。

A: 李某买了一辆载重 10吨的货车跑运营,每年收入 8万元以上

B: 王某家传的青花瓷器在展览会上被专家估价为 200万元

C: 赵某为公司作出重大贡献,公司给予 10万元的奖励

D: 高某在闹市有一间房屋,某厂家在房顶安放了广告牌,并支付给他一

定费用

答案：D
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31.[单选题]无论官员公布的是不是真相,都要怀疑;无论政府推出的是

不是善政,都要怀疑。这种怀疑固然说明了一些人对相关官员的成见,

但也说明曾经有不少官员太爱作秀、太喜欢说假话、太善于演戏,以致

今天你说了实话,人们还是不相信,这就是说假话的代价。要修复公众

对公权力的信任,不能单纯依赖于公众的改变,更需要权力的自我修复,

比如绝不可再造假,不可再愚弄民众。这段文字意在强调()。

A: 公权力的成功修复,依赖的不仅是公众自身的改变,更需要公权力进

行自我修复

B: 说假话的代价是巨大的,官员应该避免说假话

C: 一些官员以前太爱作秀、太喜欢说假话的行为导致了公众对公权力

不再信任

D: 我们应该对公众过度质疑公权力的行为加以理解,并进行换位思考

答案：A

32.[单选题]如果一个人同时戴两块手表,可能会觉得不______,因为他

不知道该相信哪一块手表;如果在一个企业里出现两种不同的标准,则

必将让员工______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 愿意各行其是

B: 放心人心涣散

C: 适应无所适从

D: 舒服怨声载道

答案：C

33.[单选题]丁是丁,卯是卯:一丝不苟:态度()

A: 关云长走麦城:火急火燎:心情

B: 打破沙锅,问到底:追根究底:学问

C: 热锅上的蚂蚁:心神不定:情绪

D: 大水冲了龙王庙:祸不单行:灾难
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答案：C

34.[单选题]法律:约束()



专业招聘（高频重点提升专题训练）共 100题附带答案题库，word格式可自由下

载编辑，附完整答案！

A: 政策:规范

B: 新闻:广播

C: 历史:借鉴

D: 制度:学问

答案：A

35.[单选题]有些艺术家留大胡子,因此,有些留大胡子的人是大嗓门。

为使上述推理成立,必须补充以下哪项作为前提?()

A: 所有大嗓门的人都是艺术家

B: 所有艺术家都是大嗓门

C: 有些大嗓门的人不是艺术家

D: 有些艺术家是大嗓门

答案：B

36.[单选题]所谓“社会刻板印象”,指的是对某一类人持有一套固定

的,通常带有负面色彩的看法,并以此作为参照框架,主观认为这类人的

所有成员都符合这种看法。这种刻板印象,固然与各地区的地方传统、

文化差异存在关系,但最密不可分的是其经济发展水平。无论是在本国

内部,还是国际之间,受歧视一方的经济水平多比较落后。地域歧视,其

实是经济社会发展失衡的文化表现。地区发展差距导致了急速的社会

流动,以及社会流动带来的对资源的争夺,呈现到社会心理上,就形成了

优势地区人群的优越感和弱势群体的羞辱感,歧视便由此产生。这段文

字主要介绍了()。

A: 地域歧视的产生原因

B: 地域歧视的主要表现形式

C: 地域歧视是导致经济社会发展失衡的直接原因

D: 社会刻板印象的概念及影响因素

答案：A
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37.[单选题]幸灾:乐祸()

A: 乘人:之危

B: 造福:社会

C: 横扫:千军

D: 喜闻:乐道

答案：D

38.[单选题]每年高考成绩公布期间,社会总要掀起一阵“状元热”和

“排名热”。国人热衷于排名的做法,往往会阻碍了创新型人才的成长

。以下哪项不能支持上述观点?()

A: 排名就是固化,容易滋生固步自封情绪,而创新排斥各种排名

B: 过分支持一次考试的赢者,容易形成不宽容失败者的氛围,不利于创

新型人才的成长

C: 社会需要各式各样的人才,高考只是评价人才的一种标准

D: “排名热”具有社会需求,有利于促进竞争

答案：D

39.[单选题]月食:日食:天文()

A: 灯塔:启明星:指引

B: 农民:果农:职业

C: 英语:法语:语言

D: 贷款:借条:欠款

答案：C

40.[单选题]甲、乙、丙、丁四人的血型各不相同,甲说:“我是 A型。

”乙说:“我是 O型。”丙说:“我是 AB型。”丁说:“我不是 AB型。

”四个人中只有一个人的话是假的。以下哪项成立?()
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A: 丙的话假,可推出四个人的血型情况

B: 丁的话假,可推出四个人的血型情况

C: 乙的话假,可推出四个人的血型情况

D: 无论谁说假话,都能推出四个人的血型情况

答案：C

41.[单选题]形成权是指权利人依自己的行为,使自己与他人之间的法

律关系发生变动的权利。下列属于形成权的是()。

A: 借款合同履行期间,债权人主动免除债务人的债务

B: 租房合同履行期间,承租人要求降低租金

C: 保管合同履行期间,保管人要求提高保管费

D: 买卖合同履行期间,由于卖方暂时缺货,买方要解除合同

答案：A

42.[单选题]具有大型天窗的百货商场的经验表明,商场内射入的阳光

可增加销售额。该百货商场的大天窗可使商场的一半地方都有阳光射

入,这样可以降低人工照明需要,商场的另一半地方只有人工照明。从

该商场两年前开张开始,天窗一边的各部门的销售量要远高于其他各部

门的销售量。下列哪项如果正确,最能支持上面论述?()

A: 在商场夜间开放的时间里,位于商场中天窗下面部分的各部门的销

售额不比其他部门高

B: 位于商场天窗下面部分的各部门,在该商场的其他一些连锁店中也

是销售额最高的部门

C: 除了天窗,商场两部分的建筑之间还有一些明显的差别

D: 在某些阴天里,商场中天窗下面的部分需要更多的人工灯光来照明

答案：A
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43.[单选题]足值货币是指这样的一种货币,它本身具有十足的内在价

值,并且它是以自身所包含的实际价值同商品世界一切商品相交换的,

是一种内在价值的等量交换,并以其内在价值量的大小来决定交换的比

例。下列属于足值货币的是()。

A: 美元

B: 银行承兑票据

C: 贵金属货币

D: 信用卡

答案：C

44.[单选题]李明的所有网友都不是软件工程师;通过李明而认识大楚

公司的董事的都是软件工程师;李明的一个网友通过李明认识了王刚。

根据以上陈述,可以得出()。

A: 王刚是大楚公司的董事

B: 不是大楚公司的董事

C: 王刚是软件工程师

D: 王刚不是软件工程师

答案：B
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45.[单选题]人类的智慧与大自然的智慧相比实在是相形见绌。无论是

令人厌恶的苍蝇蚊子,还是美丽可人的鲜花绿草;无论是令人望而生畏

的星空,还是不值一提的灰尘,都是大自然精巧绝伦的艺术品,展示出大

自然深邃、高超的智慧。大自然用“死”的物质创造出了这样丰富多

彩的生命,而人类却不能制造出一个哪怕是最简单的生物。就目前所知

,人本身就是自然智慧的最高体现,是她最杰出的作品之一。大自然也

很“懂得”美学原则,在创造每个事物以及我们身体的时候运用了各种

美的规律,比如对称性、协调性,等等,使人体、花朵等表现出难以形容

的美。要造出这样的一个人来,让一万亿个细胞协调工作,是人类的智

慧所不能胜任的。本段文字主要表达的意思是()。

A: 人本身就是自然智慧的最高体现

B: 世界上的一切都是大自然精巧绝伦的艺术品

C: 大自然很懂得美学原则,在创造各种物质以至人体的时候运用了各

种美的规律

D: 人类的智慧与大自然的智慧相比实在是相形见绌

答案：D

46.[单选题]暗箱模式是指将企业自身的关键性资源整理和处理在各种

各样的暗箱中,然后运用各种机制共享暗箱中的资源。暗箱模式这一说

法源于魔术表演“暗箱魔术”,除了魔术师自己以外,几乎没有人知道

箱子里藏着什么“机关”。所以他就能以他这个神秘的“暗箱”一次

次地取得成功。“机关”就是上面提到的“企业的关键性资源”,“暗

箱”就是用来保护和系统化这些机关的一个装置。根据上述定义,下列

行为属于暗箱模式的是()。

A: 某超市通过向其他超市学习取经,提高了管理能力,经济效益明显提

高

B: 某餐饮企业在尝试直营模式成功后,迅速复制该模式,利用自身雄厚

的资金将直营店开遍大江南北,占领了广阔的市场
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C: 某服装企业在金融危机中遭受重大挫折,通过分析原因,改变了以前

主打的廉价平民形象,改走高价时尚路线,取得了成功

D: 某家电企业业务经理利用自身与某市政府领导的亲属关系,事先得

到消息,从而在某次竞标活动中取得胜利,之后他又用自身资源接连顺

利中标,获得丰厚奖金

答案：B

47.[单选题]伞:雨衣()
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